

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВАот 24 ноября
1977 г.

г. Москва

В ГОСТЯХ И ДОМА

В Москву возвратил-ся на гастрольной по-ездки Московский му-зыкальный камерный театр.

Художественный ру-ководитель коллекти-ва народный артист СССР профессор Б. Покровский рассказал корреспонденту «Ве-черней Москвы» К. Самойло:

— Нынешняя осень для нашего театра бы-ла «урожайной» на гастроли. В течение

трех недель мы игра-ли спектакли в Гре-ции, две недели про-вели в Болгарии. Как всегда, большую ра-дость доставляли вы-ступления в Ленингра-де — зрители города на Неве сердечно принимали наших ар-тистов. Особым успе-хом пользовалась у них постановка оперы Д. Шостаковича «Нос». А в этот приезд мы впервые показали им оперу Д. Бортнянского «Сокол», которая так-

же была тепло встре-чена зрителями.

В течение зимы предполагаем вести в основном оседлый об-раз жизни. Будут ид-ти все спектакли на-шего репертуара. Гото-вим для москвичей несколько премьер. Первую из них — опе-ру А. Холминова «Две-надцатая серия» ду-маем показать в де-кабре. Это комиче-ская опера, либретто которой написал сам композитор.